

即日起至11月底,公安部部署统一行动 严打地下钱庄 深挖上游犯罪

新华社北京8月24日电 (记者 白阳 邹伟)记者24日从公安部获悉,全国公安机关将从即日起至11月底,在全国范围组织开展打击地下钱庄集中统一行动。公安部副部长孟庆丰表示,各地公安机关要充分认清当前地下钱庄对国家经济安全、金融管理秩序的危害,进一步增强政治责任感和历史使命感,严厉打击地下钱庄犯罪活动,切实维护国家金融资本市场秩序。

孟庆丰在部署会上说,党中央、国务院历来高度重视打击地下钱庄工作。特别是近期以来,中央领导同志多次作出重要指示。今年4月,公安部会同中国人民银行、国家外汇管理局等部

门组织开展了打击利用离岸公司和地下钱庄转移赃款专项行动,广东、上海、辽宁、浙江、新疆等地公安机关奋力攻坚,连续破获一批重大案件。截至目前,公安机关捣毁地下钱庄窝点66个,抓获犯罪嫌疑人160余名,涉案金额达4300余亿元人民币,狠狠打击了地下钱庄犯罪。

孟庆丰指出,尽管打击地下钱庄专项行动取得了阶段性成果,但地下钱庄违法犯罪活动形势仍严峻复杂,涉案地区呈蔓延扩散态势。地下钱庄不但涉及金融、证券、涉众等经济犯罪,日益成为各种犯罪活动转移赃款的通道,还成为贪污腐败分子和暴力恐怖活动转移资金的“洗钱工具”和“帮凶”。一些“灰色资金”

通过地下钱庄跨境流入流出,不仅对我国外汇管理造成严重影响和冲击,而且严重扰乱国家金融资本市场秩序,危及我国金融安全。

孟庆丰强调,国际经济金融形势错综复杂,国际资本波动不断加剧,我国面临的跨境资本流动风险加大。打击地下钱庄工作事关国家金融和经济安全,事关国家经济社会发展大局。各地公安机关要切实增强责任感和使命感,更加注重完善协作机制,加强与人民银行、外汇管理局等部门的协调配合,加强线索联合研判和传递,建立完善涉案资金快速调查协作机制。

根据公安部的部署,下一步,公安机关将进一步明确目标责任,强化线索摸排,对有关

部门移送的线索逐起研判分析,逐起确定责任单位、责任人,查明情况,坚决依法予以查处;公安部将定期通报情况,选择一批重大案件挂牌督办,并将派出工作组赴重点地区督导检查;各地将对重大案件和重大线索组织专门力量靠前指挥,尽快突破;将进一步深挖上游犯罪,特别是通过地下钱庄案件发现金融证券、贪污腐败、恐怖活动等领域重大犯罪活动;同时,将进一步加大宣传声势,深刻揭露地下钱庄的犯罪手法和现实危害,引导各类市场主体通过合法渠道办理金融业务,最大限度压缩地下钱庄生存空间,坚决遏制地下钱庄犯罪活动蔓延的势头。

四川扶老人被讹孩子获“委屈奖”

22日,四川达州3名曾在2013年因扶老人被讹的孩子获得民间公益组织“中国好人网”颁发的5000元“委屈奖”奖励。

2013年11月15日,江至云、杨芝鸿和余洋3人在楼下玩耍,看见有个婆婆在不远处摔倒,3人将老人扶起。事后,老人说自己是被撞倒的,并由家人背着找到江至云家住了2天,向3人家长索赔。11月22日,经警方调查,老人蒋某系自己摔倒,蒋某及其子龚某的行为属于敲诈勒索。此事引起公众广泛关注,当年春晚,以此为原型创作了小品《扶不扶》。(李宗)



“中国好人网”负责人谈方说,给孩子们(前排3人)发奖就是让好人做好事之后不再受委屈,“证明他们不‘傻’” 图 CFP

八个路标 串起天路

——西藏50年交通巨变

“乱石纵横,人马路绝”,这是过去西藏交通的真实写照。50年来,国家不断加大西藏交通建设力度,昔日“进藏难”成为历史。在自治区成立50年之际,记者选取了西藏交通事业8个标志性路标,记录高原半世纪交通巨变。

● 路标一:西藏民航开通

西藏平均海拔超过4000米,空气稀薄,气候复杂,国际航空界视为“飞行禁区”。经过10年反复试验,1965年3月1日,一架伊尔-18型飞机从北京起飞,于次日飞抵西藏当雄机场,这标志着西藏民航正式开通。

目前,西藏已形成以拉萨贡嘎机场为中心,昌都邦达、林芝米林、阿里昆莎和日喀则和平机场为支线的五大机场网络,开通国内外航线58条、通航城市29个,高峰期每天进出藏航班有100多架次,年旅客吞吐量达到275.9万人次。

● 路标二:青藏铁路通车

美国火车旅行家保罗·泰鲁曾说:“有昆仑山脉在,铁路就永远到不了拉萨。”2006年7月1日,全长1956公里青藏铁路通车,撞碎了这句鲁莽的断言。

如今,青藏铁路已安全运行3000余天,累计运送旅客9559.4万人次,运送货物4.11亿吨,促使青藏两省区经济发展保持年均10%以上增速。随着川藏两省区经济社会发展,第二条进藏天路——川藏铁路建设也在稳步推进中。

● 路标三:拉贡机场高速竣工

2011年7月17日,西藏第一条高速公路——拉萨至贡嘎机场高速公路正式通车,标志着雪域高原驶入了高速公路时代,实现高等级公路零突破。

● 路标四:墨脱公路通车

2013年10月31日,全长约117公里、总投资近16亿元的墨脱公路建成通车,结束我国最后一个不通公路县的历史。昔日“高原孤岛”借通车之机走出“深闺”。2014年,墨脱接待游客接近10万人次,同比增长近一倍。

● 路标五:溜索退出历史舞台

千百年来,溜索是西藏偏远高山深谷地区人们走出大山的唯一“天桥”。2009年,西藏投入2.2亿元启动“溜索改桥”工程,对昌都、林芝、日喀则和那曲4个地(市)84条溜索进行改造,经过4年建设,于2013年全部改造完工,4万名受益农牧民踏上了脱贫致富的“金桥”。

● 路标六:拉日铁路建成运营

作为青藏铁路的延伸线,全长251公里的拉萨至日喀则铁路于2014年8月15日开通运营。拉日铁路通车,标志着现代铁路首次连接达赖和班禅驻锡地,彻底结束了西藏西南地区长期单一依赖公路交通的历史。根据规划,拉日铁路将北接青藏铁路,南连日喀则至聂拉木、日喀则至吉隆、日喀则至亚东口岸的铁路,通往尼泊尔和印度的国际铁路大通道也将会在此基础上形成。

● 路标七:公路里程超7万公里

1965年,全区公路总里程仅14000多公里。经过50年建设,目前已达到7.5万公里,逐步形成以拉萨为中心,“三纵、两横、六通道”为骨架,东连四川、云南,西接新疆,北连青海,南通印度、尼泊尔,地市互通,县乡连接的公路交通网络。

● 路标八:民用汽车超30万辆

60多年前,西藏没有一条现代意义上的公路,十四世达赖喇嘛坐的轿车,也只能拆散了用骡马从印度驮到拉萨后组装。目前,人口只有300万左右的西藏,机动车保有量却已达30万辆,人均机动车保有量远超全国平均水平。拉萨市机动车数量达15万余辆,其中80%都是私家车,平均不到6人就有一辆车。

根据交通运输部《关于进一步推进西藏交通运输科学发展的若干意见》,计划到2020年,西藏公路总里程将突破11万公里,形成以拉萨为中心、覆盖6个地(市)的“3小时综合交通圈”。届时,天上西藏将不再遥远。
据新华社拉萨8月24日电

美、日、韩多国找到抗癌新成果

癌痛、胸腹水能够缓解

国家刊物——破解肿瘤疼痛之谜

“癌痛的发生与外周传入神经敏化和中枢敏化有关,在癌痛早期,以肿瘤细胞、炎症细胞产生的致痛物质以及破骨细胞的持续活化所致的初级传入神经敏化为主;在癌痛后期,肿瘤生长引起的神经压迫与损伤参与了癌痛的发生过程。”(《临床肿瘤学杂志》2011.16)《临床肿瘤学杂志》剖析,神经和中枢的过敏反应,以及炎症发生对癌痛发生关系重要。

VEGF——恶性胸腹水形成的元凶

“恶性胸、腹腔积液是晚期恶性肿瘤的常见并发症,严重影响患者生存质量。研究表明,肿瘤浸润或转移至胸、腹膜后VEGF(肿瘤血管内皮细胞生长因子)水平的升高、肿瘤新生血管的形成,以及血管通透性增加等是浆膜腔内积液形成的重要机制。”(医学信息2010年12月第23卷)肿瘤血管生成因子、肿瘤血管的生成对于恶性胸腹水形成关系特殊。

减轻疼痛,消除胸腹水——人参皂苷CK叙述“特效”

研究证实,人参皂苷C-K是一类具有显著减轻肿瘤疼痛的物质。“CK具有较强的抗过敏活性,其作用机制

为下调IL-4和肿瘤坏死因子amRNA表达,同时抑制NF-kB及MAPK的活性。CK对多种炎症细胞模型的作用优于色甘酸钠或地塞米松。CK不仅可以预防神经损伤的发生,而且对已发生的神经损伤有较好的治疗效果。”这些作用的发挥,使得肿瘤疼痛大幅减轻,而研究更进一步表明,“CK以浓度依赖方式消除CM-L5诱导内皮细胞迁移的活性;表明CK的抗肿瘤作用部分与其抑制肿瘤血管生成(包括毛细血管腔形成和内皮细胞迁移)有关。”CK能够高效抑制血管生成,降低VEGF,从而为肿瘤胸腹水的形成找到一个方略。

前沿成果,全球注目

人参皂苷Compound K是目前发现的特效抗肿瘤物质。多靶点、高活性化合物,多种机制、多途径多靶点抗癌活性,是目前人参皂苷研究焦点。

相关链接

特邀相关领域专业相关人士,上海爱帮爱健康管理有限公司举办国际前沿技术科普讲座,就相关案例为大家进行分析。2015年8月20日——8月26日召开。地址:肇嘉浜路807号1601室,电话:021-64326525。有需要的本市肿瘤患者朋友联系我们。

日本侵华战犯笔供(14)·池田义三郎

池田义三郎,生于1913年,日本东京都人。1933年参加侵华战争,1945年8月被俘。重要罪行有:

1937年9月 在河北省参加侵略作战时,曾将“诱捕的1名抗日军战士年23岁,用刺刀刺杀了”。并指挥“杀害1名中国人民”。在河北省保定城南,“看见从村中向田里跑去的中国人民1名(年30岁),我认为他是与抗日军有关的人员,故命……加以逮捕,当送到中队长面前时,他说“真麻烦,杀掉了”。于是池田义三郎命部下“用刺刀刺穿这人腹部,杀害后尸体就丢在原地上”。

1938年5月 在河北省长垣县城,“集体执行对中国人民及抗日军100名的大屠杀”。

在长垣县城中国人民住宅内,“该家妇人由避难地方归来”,当天夜里“我……以暴力强奸她”。

1938年5月 在河南省某村,“我侵入中国人民房屋,以该家隐藏手榴弹6个步枪子弹4条为理由,而将该家居民(男,50岁)推到房外用拳头打他的面孔,……以刺刀刺穿他的胸部,更以步枪命中他的头部,杀害后尸体就丢在原地上”。

1938年6月19日 所属部队在河南中牟县,“将城内居住的1000名中国人民赶到城外推到黄河里集体杀害了”。“我侵入某家,强制刚生婴儿不久的母亲抱上孩子赶到黄河里去杀害了。”据新华社北京8月24日电